

女承父业 圆梦家乡

— "舞阳巧媳妇 巧手织富路"系列报道之四

2014年大学毕业的时候,王 梦琪对未来生活充满期待,决心 留在大城市发展,成就一番事 业,但父母却劝说她回老家吴城 接手他们辛苦一辈子创下的事 业。看到父亲因为公司业务夜夜 失眠,母亲每天扎根车间长达 二十多个小时,她深切体会到 父辈们创业的艰难和辛苦。"我 家祖祖辈辈都是农民,能干出 一番事业很艰难。梦想没有高 低贵贱之分,我想我的梦想应 该是站在父母身边和他们并肩 奋战。"最终,她选择回乡,接 手父母的公司——漯河市冬有食 品公司。

作为一名"90后",王梦琪 没有太多的社会阅历和工作经 验,需要学习的东西多又杂。她 不仅要了解公司的生产、销售,还要熟悉各项人事和业务等。当整个公司发展的重任落在她的肩头时,她逼着自己迅速成长,把工厂当成家,每天睡眠不到5个小时。即使夏季车间烤炉区的温度高达50℃,她也坚持每天去车间跟着技术员学习生产。凭着能吃苦、不服输的性格,她很快和工人们打成一片。

通过两年的学习和积累,结合在大学期间学习的知识,王梦 琪总结了一套完整的企业管理办 法。通过现代化的管理手段,公司走上科学发展之路,迅速完成 从粗放经营到科学管理的飞跃,增强了综合实力,她也获得了父 辈们的肯定和公司上下的认可。 作为漯河市冬有食品公司的总经 理,王梦琪通过考察,于2016年3月投资800多万元对生产设备和生产工艺进行升级改造,变原来的手动作业为全自动配料和电脑监控,大大降低了工人的劳动强度,提高了劳动效率,产品质量也有了很大提升。公司相继研发生产出蒸蛋糕、肉松饼、注心面包等30多种新产品,产品远销内蒙古、成都、重庆等地。2016年,公司实现销售收入2000多万元。

伴随企业的迅速成长,王梦 琪感到自己的社会责任越来越 大。作为一名女性,她更想看 到每一名女性都能实现自己的 人生价值,所以在招聘员工过 程中,公司优先录取女性员 工,让她们打拼出属于自己的 事业。2016年,公司共招人女性员工300多人。平时,王梦琪除了带领女员工按时参加各项生产培训,定期上提升自信心的培训课,还对个别女工进行一对一指导,和她们谈生活中的困难以及最近的收获。她还经常可来区的支票,图书供全体员工工图书室,图书供全体员工工大型的工人员工大型的工人。无论是公司的工人还是经销商,收入都越来越高,也越来

越相信公司,冬有食品公司也成为当地及周边乡镇妇女就业的最好选择。

经过多年的拼搏实干,公司 发展稳定之后,王梦琪考虑最多 的是怎样用实际行动回报社会。 除了安置更多的下岗、残疾女职 工外,近几年来,公司不间断地 参与"金秋助学"活动,每年都 资助贫困大学生,帮助他们完成 学业。截至目前,公司已资助13 名大学生,也因此被授予"民企 助才"先进单位。整理:凌冰清





4月19日, 临颍县繁城回族镇徐庄村果农正在梨树下种植早玉米。该镇因地制宜,大力发展"立体农业",群众收入不断提高。 本报记者 李慧宇 摄

舞阳

纪检干部树标杆做表率

"监督执纪工作规则用自 我革命的行动回答了'谁来监 督纪委'的问题,昭示了中央 纪委坚决解决'灯下黑'的鲜 明立场和坚强决心。"近日,在 舞阳县纪委监察局举办的"学 思践悟"讲坛上,一名纪检干 部讲述了自己学习《中国共产 党纪律检查机关监督执纪工作 规则(试行)》的体会。

今年以来,舞阳县纪委通过开展以"六比六表率"为主要内容的"向我看齐"活动,开设"学思践悟"论坛,谈学习体会,讲业务工作,提高纪检监察干部素质,增强监督执纪问责能力,为党员干部和全社会当好表率、树起标杆。

打造"创新纪检"。在全县纪检监察系统深入开展创新奖项目评比活动,推动整体工作创特色、出亮点;深化优质案件评选活动,加大业务交流流动,加大度;全面发挥纪律审查成,形区作用,整合力量,形成文明单位为契机,开展"创文明单位、树纪检形象"活动和"书香机关"活动,全面提升纪检

监察干部内涵和能力;结合"向我看齐"活动,把政治坚定、作风过硬、业务突出、廉洁自律、敢于担当的纪检干部选树为"纪检标兵"。

打造"阳光纪检"。建立纪检监察干部履职数据库,对纪检监察干部履职数据库,对纪检监察干部监督执纪过程的影像视频资料进行收集、整理、归档;利用网站、微信等平台公开纪检监察工作业务流程;建立纪检监察干部廉政档案数据库,对群众反映的纪检监察干部问题线索进行分类管理。

打造"廉洁纪检"。坚持纪检于部遵规守纪的标准更高、违纪处理的尺度更严,认事不是重定。 查纪检监察干部个人重大事项内容,对瞒报漏、通查报告事项内容,对瞒报罪、通查报,严格执行纪以律审案谋和,对说情打招呼、以查查处,严肃处理,形成震慑。今问题,严肃处理,形成震慑部分1处来,共对3名纪检干部处,初核了结2人,推动了纪委自身监督落到实处。

龚洋

临颍成全省第一批 "四好农村路"示范县

本报讯(记者 谢晓龙 通讯员 赵钊)日前,市交通运输局传来好消息:在省交通运输厅组织开展的全省第一批"四好农村路"示范县创建评比验收中,我市临颍县成功通过了验收,成为全省第一批"四好农村路"示范县之一。

交通运输部2015年年初提出 "十三五"期间在全国开展"四 好农村路"建设工作。按照上级 文件精神,省交通运输厅先后出 台了《推进"四好农村路"建设 工作方案》和《"四好农村路" 示范县创建实施方案》,在全国 率先明确了"四好农村路"示范 县的创建标准和验收奖励办法, 明确将按照"好中选好、优中选 优"和"经验突出、可推广、可复制"的原则,每年择优选出不多于10个县(市、区)作为河南省"四好农村路"示范县进行命名表彰,以期通过示范带动,全面推进我省"四好农村路"建设工作。

2016年为"四好农村路示范县"创建的第一年,我市将临颍县推荐为创建单位。为做好这项工作,市交通运输部门结合实际,先后出台了《推进"四好农村路"建设工作方案》和《"四好农村路"示范县创建实施方案》,加强对临颍县的指导和督查。临颍县党委、政府对"四好农村路"示范县创建工作高度重视,成立了以县政府主要领导为

组长的领导小组, 召开不同范围 和层次的动员部署会,将创建工 作目标分解到乡(镇)人民政 府, 层层传导压力, 加大工作力 度;加大政策和资金支持力度, 先后出台了《临颍县"四好农村 路"建设实施方案》、《关于加强 推进全县城乡客运一体化发展的 意见》等,通过有力的资金保障 和配套设施建设,全力支持创建 工作。同时,该县加强"四好农 村路"示范县创建工作的宣传力 度,营造浓厚的创建氛围,用实 实在在的工作成效推动创建工作 深入开展,以务实之举把农村公 路建好、管好、护好、运营好, 为广大农民脱贫致富奔小康提供 更好的保障。



临颍县王孟镇对50亩以上的连片烟田免费统一机耕、机耙、起垄,免费提供化肥、地膜、农药,统一提供烟叶漂浮育苗和种植管理技术,激发农民种烟积极性。目前,全镇已落实春烟面积近5000亩,烟叶育苗基地30000多托盘烟叶漂浮育苗长势喜人。 张付庆 摄

依法公示信息 争做守信企业

企业不公示年报等信息 信用小船说翻就翻

企业不公示年报等信息将被 列人经营异常名录,染上信用的 污点。如今,随着信用体系建设 逐步完善、失信惩戒机制进一步 建立,"一处失信,处处受限" 的局面正在形成。今天的几个失 信惩戒案例,说明失信的代价很 大!

企业不年报 银行不予贷款

经过几年打工生活,年轻人程浩投资 30 万元成立了漯河市XX工贸公司。该公司生产的XXX 牌羽绒服受到越来越多的消费者喜爱,程浩深受鼓舞,立志把企业做强做大。最近该公司向某银行申请贷款 100 万元,用于前期储备冬装羽绒服,增强市场竞争能力。然而,就在关键时刻,意外出现了——银行打电话

通知程浩"公司因失信,贷款不 予核准通过"。

"我们申请贷款的材料都准备好了,但银行审批人员说我们公司因未进行2015年度年报被列人经营异常名录,是失信企业,贷款不予通过。这可要了我的命了!"程浩来到市工商局时,急得满头大汗。

"根据国家 38个部门联合签署的《失信企业协同监管和联合惩戒合作备忘录》,被列入经营异常名录的企业会在银行参款、招投标、取得国有土地、等可受到限制。"接待程浩的年级等的一个大事,反正现在也不罚款、不足是不小事,反正现在也不罚款、迟点就吃一,反正碍不了事。"程浩懊悔

不已,"没想到它在重要关头影响了贷款,更打乱了我的经营布局。不夸张地说,在这个时间点,这真是关系我们公司的生死存亡啊。""你也不用急,你只要按照我们的要求先公示年报,再按规定提交有关资料就可以将公司移出经营异常名录了。"小李说。

程浩表示感谢:"今后我们一定要珍视信用,及时履行企业信息公示义务和其他法律义务,奠定企业发展的基础。"

公司列入经营异常名录 银行汇票无法兑现

"银行说我公司被列入异常名录了,我现在有张汇票银行不让我兑现,我现在该怎么办?"3 月的某一天,市工商局信用科接到这样一个电话。

"你先不要急,先说一下你

公司的名称,我帮你查一下,看你公司到底因为什么被列入异常名录。"工作人员一边安抚对方,一边打开企业信用信息公示系统查询该企业的监管信息,发现该公司 2015 年年报状态为"未报送"。"这位先生,你们公司是因为没有报送2013年、2014年的年度报告被列入经营异常名录的。"

"年度报告?怎么报年度报告啊?我现在怎么补救?"电话那头焦急地问。"你带着公司的

财务报表、营业执照、印章销相关证件来市工商局,我们居,我们程导你公示年报,然后按照名序常名下作人员马上说。"那我写常名下作人员马上说。"那我们要对了,你看我的那个不能移出呢?你看能不能不够到期了。""我们会有我们不会有,我们不会有什么不够,我们不会有一个。""太感谢你们了!"电话那头连声感谢。李冰瑞 徐 啸



舞阳:容错纠错机制 为敢想敢为者"撑腰"

本报讯(记者 张晨阳 通讯员 张乐贤 彭 可)"现在是脱贫攻坚的关键时候,每个贫困户致贫原因不一样,得'因户制宜'。县里出台的文件鼓励我们大胆创新,真是我们的及时雨。""是啊,这给咱吃了个定心丸,现在没有了后顾之忧,咱只管撸起袖子加油干了!"近日,在舞阳县九街镇,两个驻村第一书记一边看文件一边说。

为培养一批敢担当、敢作为的党员干部,今年,舞阳县在先行先试中闯出新路子、找出新点子,在整治懒政怠政、为官不为的同时,更加注重健全激励和容错纠错机制,相继出台《舞阳县党员干部防错纠错办法(试行)》《舞阳县党员干部懒政怠政为官不为问责办法(试行)》等,旗帜鲜明地为敢于担当的干部担当,为敢于负责的干部负责,大力营造想干事、能干事、干成事的浓厚氛围。

用好防错纠错 "程序"。经过核查,对确定容错免责的单位和干部,及时指出错误问题所在,帮助分析原因,找出易错风险点,并警示提醒,防止错上加错,努力形成允许试错、有错必改的机制。

把好容错免责"标尺"。"容错免责"不是"免罪金牌",明确建立"鼓励支持什么"与"反对禁止什么"的制度和政策导向;容敢干事之误,不纵"乱作为"之错;容突破"过时"之规,不免明令禁止之责,真正跳出"管严不作为、管松乱作为"的怪圈。

问责懒政怠政为官不为。针对长期以来不少干部的"多干多错、少干少错、不干不错"惰政、懒政、怠政心理,《舞阳县党员干部懒政怠政为官不为问责办法(试行)》详细列举了决策失误、执行不力、监管缺位、纪律松懈、效率低下等六大类责任追究情形,对基层党组织和党员干部出现的懒政怠政问题对照执行。

截至目前,舞阳县纪委共发放《防错纠错通知书》25份,指出问题30多个,3名党员干部因容错免责受到了保护。三个文件的出台对鼓励大胆探索者、宽容改革失误者、鞭策改革滞后者具有重要意义,真正实现了正向激励与反向鞭策的相互配合、从严治党与改革创新的高度统一,为干事创业的干部"松了绑",为勇于担当的干部"撑了腰",更点燃了他们改革创新的热情,增添了大胆行动的"底气"。

舞阳:严厉打击 餐饮业违法使用添加剂

为进一步规范全县餐饮环节食品添加剂的使用管理,有力打击违法行为,切实维护人民群众的饮食安全,近日,舞阳县采取得力措施,在全县范围内依法开展打击违法添加和滥用食品添加剂专项整治活动。

该县制订详细方案,层层 召开会议,安排部署食品添加 剂专项整治工作,同时通过张贴公告、开展咨询、微信发 布、短信提醒等,不断增强消费者自我保护意识,督促引导餐饮服务单位提高食品安全管理水平;公布投诉举报电话,动员群众积极参与,努力形成专项整治的良好氛围。

该县组织执法人员加强对

重点餐饮服务单位使用食品添加剂的日常监督检查,严防食品添加剂与普通调味品混放,督促指导餐饮单位落实食品添加剂"五专"要求(专人、实购、专人保管、专柜存放、产后,严厉打击餐饮服务单位超标准、超范围使用食品添加剂和在食品调味料中添加罂粟壳、罂粟粉、工业石蜡等违法行为。

该县加强部门协作,做到信息共享,形成工作合力,加大查处力度,并根据发现的问题,追溯非法食品添加物源头,对涉嫌犯罪的案件一律移交司法部门,不留问题死角,确保专项整治取得预期效果。

赵明奇 何碧波

临颍县供电公司

服务农网建设保障物资供应

4月18日,临颍县供电公司工作人员对新到货的农网改造物资进行数量清点和质量检验,严格按照工作流程发放货物,把好物资设备"入口关",服务好农网工程建设。

当前,正值农网项目施工作业的黄金季节,针对农零制对农家市,针对农家市的黄金季节,特对农家市时点多、面广、物资需求临海县供电公司精心组织,多措,保证工程有序推进。该公务理,明确农购产推进。该业等理业务流程,明确保物资管理业务流化理,确保物资管理业务流化的更加,有关。其建协同联动的互通平台,使各部门沟通更加顺畅,

并及时准确对涉及的农网工程进行全面梳理,掌握工程建设进度,加强与供应商沟通,对供应商的生产线、生产能力、库存数量等进行全面摸底调查,加大物资供应进度跟踪力度;组织施工、监理等部门相关人员对已到货的物资进行严格验收,做到各类物资随到随检,确保物资质量合格,决不让不合格产品进入电网。

舞阳县交通运输局

被评为省级卫生先进单位

近日,河南省爱卫会印发《关于命名2016年度省级卫生村、卫生先进单位、卫生居民小区的通知》(豫爱卫[2017]1号),舞阳县交通运输局被授予"省级卫生先进单位"(2017年~2019年)荣誉称号。

近年来,舞阳县交通运输局以县委、县政府建设"三个基地"、打造"两个名城"为契机,以"三城同创"为动力,以卫生单位提档升级为目标,将爱国卫生活动贯穿于工作全过程,从组织领导、卫生管理、病媒生物防治、健康教

育等方面着力,始终坚持把卫生先进单位创建活动作为单位的一把手工程,多措并举,齐抓共管,狠抓落实。

李海东 胡光杨